METOO KOOPOMHAT B
[MPOCTPAHCTBE

[1naH ypoka:
1 YCTHO NOBTOpPUM MaTepuarn
npeablayLuero ypoka. -
2 Hanuwewm CP. r
3 Y3HaeM 0 HaxoXxaeHun koopanHart
BEKTOpa B NPOCTPAaHCTBE.
4 N\ayumm npocTtenLlne 3agadv B
KoopAauHaTax.
5 [Nopeluaem 3agayu.
6 3anuwem 3.
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YCTHO HauauTe KoopanHaThbl BCeX TOYEK
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i M (x;y;z) OTBeTbTe Ha
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4 Kak cBA3aHbl KOOpAMHaThLl paanyc-BeKkTopa U KOopaAuHaThl ero
KOHLUa?



PacckaXute o HaxoXXaeHum KOoOpANHAaT BEKTOPOB
CYMMbI, Pa3HOCTU, BEKTOPA YMHOXEHHOIO Ha

4yncno-?
KoopauHaTthl
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CoobLuTe KoopanHaTbl BEKTOPA,
3Has ero pasnoXxeHue rno eauHNYHbIM KOOPAWHATHLIM BEKTOPAaM:
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CoobunTe pasnoxeHne BekTopa
No €eANHNYHbIM KOOPAUHATHbLIM BEKTOpaM, ECIIN:
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CP Ha 8 MMH no npocTtenwinm 3agadyam B



KoopauHaTthbl M(x;y;z) 1 Kak Ha3bIBaeTcH

BEKTOpa BEKTOP Ha4ano KoToporo
[ Vi paanyc- coBrnagaet c Ha4yarnom
BEKTOP KOOPAMHAT?

M(x;y;z) OM({x;y;z}

/’ 2 Kakas cBaA3b Mexay koopaAnHaTaMmu paanyc-
BEKTOpAa U KOOpANHaATaMM TOYKKM, KoTopas

e- Y aBnsercs ero KOHLOM?
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3 CoobuwmTe crioBamu rnpasunsio ( 24" )
HaxoXXAeHns KoopauHaTt BEKTOpa, 3Hast
KOopAuHaTbl ero Ha4dana n KoHua. O >y
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UT0o6Obl HANTM KOOPANHATLI BEKTOPA, HYXXHO U3
COOTBETCTBYIOLLEN KOOpAUHATbLI KOHLa
BEKTOpA



Pabotaem nMcbMEeHHO

Hangute koopanHaTbl BEKTOPOB, M300pakeHHbIX Ha

NCVYHKe.
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o 2) llnnHa BekTopa
MpocTenwive 3agauv B

KoopauHaTax
1) KoopauHatbl cepeauHbl oTpe3ka ‘{a X'y'Z}
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A(X1,y1,21) KoopanHaTtbl cepemnHbl 0Tpeska -
ONyCYMMb! OHOMMEHHbIX
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[lnvHa BekTOpa —
KOpeHb
KBagpaTHbIN U
CYMMbI KBagpaToE
KQOpaAMHAT

3) PaccTosaHue mexay oByMA
TOYKaMu

[nnHa oTpeska — KOpeHb KBagpaTHbIN N3
CYMMbI KBagpaToB pasHOCTeN

./.B(Xz;yz;ZZ)
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[TopaboTaem

MACbMEeHHO —
418 Hailigure KoopauHAaThl BeKTopa AB, ecnu: a) A (3; —-1; 2), B (2; —-1; 4);

419

420

2 rgry
Bepminuasl TpeyroasHuka ABC wumeror koopauHathl: A (1; 6; 2),

B (2; 3; 1), C (-3; 4; 5). PaznoxuTe BEeKTOPHI Afg, B_C>n afino KOOp-
AVHATHBIM BEKTOpPAaM L_: f u k.
Haubl Touku A (3; -1; 5), B(2; 3; —4), C (7; 0; -1) u D (8; —4; 8). Ho-

— — — —
KaXXure, UyTo BeKTopsl AB u DC paBusl. PaBHEI v BeKkTOopbl BC n AD?

6) A (-2; 6; -2), B (3; ~1; 0); B) A(lzg;l), B(‘-l-l].
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Touka M — cepenuHa oTpeska AB. Haiijure KoopAuHATHI: a) TOYKM M,
eciu A (0; 3; —4), B (-2; 2; 0); ©) Touku B, ecau A (14; -8; 5),
M (3; -2; -7); B) Toukm A, ecau B (0; 0; 2), M (-12; 4; 15).

Cepenura orpesxka AB nexur Ha ocu Ox. Hawaure m u n, ecam:
a) A(-3; m; 5), B (2;-2; n); 6) A(1; 0,5; —4), B(1; m; 2n);
B) A(O;m;n+1), B(l;n; —-m+1); v) A(7; 2m + n; —n), B (-5; -3; m — 3).

Haiinure pauny BexTopa AB, ecan: a) A(-1; 0; 2), B(1; -2; 3);
6) A (-35; -17; 20), B (—34; -5; 8).

HaiiguTe anuubl BeKTOpoB: a {H; —1; T}, b {2«,/5; —6; 1}, ¢ =i+ f+ E,
d=-2km=i-2j

Ilaus BexTOp®l @ {3; —-2; 1}, b {~2; 3; 1} u & {-3; 2; 1}. Haitgure:
a) |d+bl; 6) |dl+[b; ) |d|-|bl; 1) |d@-b; &) 3¢ e) V14[E);

x) |2a - 3¢|.
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